

# 我市部署推进“无违建”创建工作

**本报讯** 昨日上午，我市召开“无违建”创建、耕地保护和改田造地工作推进会，部署推进“无违建”创建、耕地保护和改田造地工作。市领导朱欢、钱晓华、袁思明参加会议。

会上，市“三改一拆”办结合省“无违建”验收组反馈情况，通报了当前我市在“无违建”创建中存在的问题，进一步明确了相关问题的整改要求，并对近期工作重点进行了具体布置；梅城镇、乾潭镇、杨村桥镇、莲花镇就做好“无违建”创建工作整改作表态发言；市规划资源局通报

耕地保护和改田造地工作进展情况，并就下一步工作进行部署。

在听取汇报后，市长朱欢对前一阶段我市“无违建”创建工作取得的成绩表示肯定，他同时指出，当前我市“无违建”创建工作已经到了“临门一脚”的紧要关头，但对照创建标准，仍存在思想不统一、精力不集中、态度不坚决等问题，必须引起高度重视。

就做好下一步工作，朱欢强调，对省“无违建”验收组反馈的需要整改的点位，要列出清单，根据时间节点要求，不折不扣整

改到位；对已经拆除的违法建筑，要做好资料收集，建立控违拆违销号台账；对认定的非法“一户多宅”，要坚决依法拆除，一把尺子量到底，同时加强企业违建拆除的工作力度；要进一步规范农房审批管理，严格落实选址、放样、砌基、竣工验收“四到场”制度，建立完善的农房管理体制机制；要加大资金投入，有效运转防违控违综合管理平台；要协同配合，做好耕地保护工作，加快改田造地工作进度，建立健全督查机制，确保各项工作落实到位。  
**(记者 吕蕾)**

# 之江部省共建乡村振兴示范区建设大党委授牌启动

**本报讯** 昨日下午，我市举行之江部省共建乡村振兴示范区建设大党委启动仪式暨之江·新安影像论坛。市委常委、组织部长、之江部省共建乡村振兴示范区建设大党委书记何亦星，市委常委、宣传部长朱春根，杭州市文联副主席、二级巡视员张友国，浙江省摄影家协会主席吴宗其，之江部省共建乡村振兴示范区建设大党委委员及专班人员，全省各地摄影家协会负责人参加活动。

奇雾美景声名远播，愿景宏图催人奋进。据了解，6月4日，之江部省共建乡村振兴示范区建设大党委就召开第一次会议，讨论了《关于建立之江部省共建乡村振兴示范区建设大党委引领助推产业发展的行动方案》，签订了“四共”协议。决定下设党建引领党支部、项目建设党支部、产业发展党支部、村庄整治党支部四个专班，以党建为引领助推之江片区发展，实现之江片区平台共建、资源共享、产业共兴、品牌共塑。

启动仪式上，之江部省共建乡村振兴示范区建设大党委相关负责人宣读了大党委组织架构文件，四个专班代表进行了表态发言，何亦星宣布大党委启动，并和朱春根一起为大党委授牌；张友国、吴宗其分别为国家级摄影创作基地、中国摄影网下涯创作基地授牌。启动仪式后，之江部省共建乡村振兴示范区建设大党委举办了之江·新安影像论坛。

**(记者 李志成)**

# 市领导检查防汛、征地清零水利设施改造项目

**本报讯** 昨日上午，市政协主席吴铁民带领相关部门负责人到大同镇检查防汛、征地清零水利设施改造项目。市政协副主席严凌云参加检查。

吴铁民一行首先来到大同镇徐韩村冯家溪世行水利项目现场，该项目目前已完成设计和招标前期工作，涉及镇源溪、清溪溪、冯家溪三条溪流整治。吴铁民要求相关责任单位和责任人，科学

设计河道宽度，充分考虑现实行洪能力，加快工程建设，确保按期完工。

总投资1700多万元的寿昌江大同段河道治理工程将建设生态治理河道，修建生态护岸，新建交通便桥等。吴铁民在实地检查后指出，该段河道是大同镇主要河道，在建设时既要符合防汛要求，又要做好两岸生态景观的打造。

在大同镇高桥村吴山坑水库，

吴铁民要求，在做好水库、河流日常巡查、管护等基础性工作的同时，做好极端天气下的防汛准备工作，确保安全度汛。

吴铁民强调，项目要优化设计，水利项目在满足功能性的基础上，要兼顾生态性；管理要从细从实，重视工程的质量问题、安全问题；后续监管要长效，做好后期日常养护工作。

**(记者 李志成)**

# 杭州市农村家宴转型提升现场会在我市召开

**本报讯** 6月22日至23日，2020年杭州市农村家宴转型提升现场会在我市召开，杭州市市场监管局党委委员汪晓敏，市委常委夏喜生，以及各区县（市）市场监管局相关负责人参加会议。

会上，夏喜生在致词中从深厚的历史文化、丰富的自然资源、便利的交通区位等方面对建德进行介绍。他指出，近年来，我市一直将农村家宴建设工作列为民生实事项目，并纳入对乡镇（街

道）的考核，安排专项资金予以保障。本次杭州市农村家宴转型提升现场会在建德召开，充分体现了杭州市对我市该项工作的肯定，也为我市与各区县（市）学习与交流提供了宝贵的机会，相信通过本次学习交流能全面助推农村家宴转型提升工作再深入。

会议期间，与会人员考察了我市部分农村家宴中心，观看了我市农村家宴宣传汇报片和我市智慧餐饮信息化数据总仓演示，

深入了解了我市农村家宴中心建设、使用情况。市市场监管局、更楼街道、西湖区市场监管局分别就各地农村家宴中心建设进行经验交流。会议还为我市乡村厨师协会授牌。

会议充分肯定了近年来农村家宴中心建设成效，并对农村家宴转型提升和当前餐饮监管工作进行部署。

**(记者 方滋)**

# 市人大代表定向视察 美好教育硬件提升工程

**本报讯** 昨日，市人大常委会副主任徐拥军带领市人大代表民生实事项目第八监督小组，对我市美好教育硬件提升工程进行定向视察。

定向视察汇报会上，市教育局围绕省、杭州市和我市民生实事项目中涉及美好教育硬件提升工程的进展情况、存在问题、解决方案和下步计划进行详细汇报，市发改局、市财政局也分别汇报有关情况，与会市人大代表就推进美好教育硬件提升工程提出具体的意见和建议。

据了解，根据浙江省民生实事项目要求，全市11所学校智能阳光厨房建设项目已全部完成。作为杭州市民生实事项目之一，我市新增城镇公办幼儿园、中小学教室安装空调项目目前已完成询价，将分别于6月、7月率先完成中考考点和高考考点学校的空调安装工作，其他学校也将在7月逐步开始安装空调。根据我市民生实事项目要求，全市60所中小学、幼儿园850个普通教室灯光改造工程目前已进入招投标阶段，7个政府投资一般性学校维修项目和2个足球场改造项目也将于7月完成招标、进场施工。

徐拥军指出，民生实事项目与人民群众密切相关，教育问题更是全社会的重要关注点。美好教育硬件设施的提升既要注重细节和质量，更要注重统一谋划、长远规划，着眼于教育资源的进一步均衡、课研学基地的长远布局。在硬件提升的同时，要关注和加强学生心理健康教育。市人大代表民生实事项目监督小组要进一步履职尽责，加强监督，确保民生实事办实办好。

**(记者 朱海玲)**

# 康安新村小区私自种菜、车辆乱停问题严重



昨日，热心市民丁先生通过“文明随手拍”形式向市创建办提供建议问题曝光线索：康安新村小区内存在私自种菜现象（左图），车辆乱停放问题严重（右图）。

